



CANDIDATAS A REINA.— Treinta señoritas representantes de diversas comunidades en vías de desarrollo, fueron seleccionadas como semifinalistas para el evento de elección de la Reina de Festejos Agostinos. Los actos se realizaron en el Centro de Recreación Municipal "Dr. Isidro Menéndez".

Moral Debe Incluirse en Planes de Estudio

La cátedra de moral debe incluirse en los planes oficiales de estudio, por parte del Ministerio de Educación, expresa el profesor Ramón Cárcamo Callejas. Detalla que el profesor Jaime Alexis Giron Urbina, director del Núcleo 6 de San Miguel, ha editado un folleto sobre la materia, ya que es uno de los maestros interesados en que la

moral es tan necesaria a las personas, como la lluvia para las plantas. Ojalá esa inquietud profesional de muchos profesores fuera general, a fin de que la Educación se viera obligado a programar a la moral en los planes de estudio, agrega.

Siempre continuamos —Favor pase a la página 45.

Químicos Inician las Jornadas Científicas

Un ciclo de jornadas farmacéuticas se inició el sábado anterior en el Colegio de Químicos y Farmacéuticos, como principio de las que se realizarán en el curso del año informó el Dr. Luis Armando Barrachina. Esta ha sido una inquietud de la Junta Directiva presidida por el Dr. Rafael Araúz Rodríguez, a fin de procurar el acercamiento de los colegas al Colegio, así como de aumentar los conocimientos de colegas y estudiantes que asistan a estas jornadas.

La Comisión Científica

formada por el Dr. Mauricio Alvarez y Lic. Guillermo Quiñónez, están elaborando un programa sobre la preparación de este tipo de conferencias a celebrarse en el curso del año y en los años sucesivos, dijo.

HABLA EL DR. ALVAREZ

La jornada que iniciamos este día incluye una serie de conferencias que pensamos llevar a cabo durante este y los próximos años, previos al Congreso que vamos a realizar a fines de 1984, in-

—Favor pase a la página 33.

Dicen pobladores:

Pesadilla de Violencia Pasará en Suchitoto

Suchitoto, la ciudad de las flores y los pájaros, está dañada por los enemigos de la patria. La plaza pública donde los fines de semana se reúnan centenares de comerciantes con sus productos elaborados y alimentos agrícolas, hoy permanece solitaria.

Solamente la gente que ha llegado huyendo de la violencia que impera en los cantones que están en la jurisdicción de Suchitoto, es la que por momentos se sienta en los bancos sin saber qué hacer. En esa ciudad no hay trabajo, los alimentos están escaseando cada vez más. El mercado donde era hasta imposible para transitar hoy

en día únicamente se encuentran cuatro puestos de ventas de ropa. Las vendedoras no son nativas de ese lugar sino que llegan de San Salvador todos los días, exponiendo hasta sus vidas por el viaje que tienen que realizar en los tres buses que están operando en la capital y Suchitoto.

Las oficinas de abogados, médicos, talleres de mecánicas, instituciones de crédito, agrícolas ya emigraron. De los 300 vehículos particulares que habían entre los pobladores, en las calles transitan los cinco autos que han quedado. No hay servicio de gasolinera porque las

tres estaciones fueron quemadas por los subversivos.

CASA ABANDONADAS

Desde la entrada a la ciudad se observa una gran número de viviendas abandonadas por sus propietarios, quienes por temor morir han huido dejando sus haberes. Algunos han pedido la cooperación de los pocos residentes para que les cuiden las casas durante el día y por las noches se trasladan al centro de la ciudad, cerca de la comandancia para sentirse segu-

—Favor pase a la página 31.

Inf. Alfaro Castillo:

Hermetismo de INCAFE es lo que Genera Problemas

El hermetismo y la poca información proveniente del INCAFE ha generado problemas para la institución en relación a los caficultores, aun cuando el análisis de la situación cafetalera no debe ser emotivo, sino realmente crítico, señala el ingeniero Francisco Enrique Alfaro Castillo, presidente del Instituto Nacional del Café.

El ingeniero Alfaro Castillo, al hablar ante la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES, refiere que el INCAFE fue creado para erigirse como el único exportador de café a nivel inter-

nacional, y el único comprador de café a nivel nacional, contando para esto último, con los servicios por contrato de los beneficios particulares.

POLITICAS

Refiere que el INCAFE está dirigido por una

Asamblea de Gobernadores que preside el Ministro de Comercio Exterior, e integrada por los ministros de Economía, Hacienda, Agricultura, Planificación, el presidente del BCR y un delegado de la presidencia de la República. Esta asamblea dicta las

—Favor pase a la página 29

Crédito de 250 Mil Cts. para Feria del Vestuario

El Fondo de Financiamiento y Garantía para la pequeña empresa, FIFAPE, ofrecerá una línea especial de crédito de 250 mil colones a comerciantes, industriales y artesanos participantes en la II Feria del Vestuario a realizarse a partir del 28 de julio hasta el 7 de agosto en Metrocentro.

El monto asignado para el evento, se informa, per-

mitirá financiar la decoración de cubículos en el área asignada, abrir fuentes de trabajo y generar mayor circulación de dinero.

El Sr. Rufo Bondanza, Presidente del Comité de Fomento a los artesanos y la Pequeña Industria, COFAPI, informa que realizará una serie de actividades.

—Favor pase a la página 44.

Banco Central Reserva Aclara Informaciones

Recibimos del presidente del BCR una carta aclaratoria a publicaciones que efectuamos el 9 del corriente mes, y que publicamos a continuación.

Agradecemos la pronta contestación del presidente del BCR, que demuestra el interés que tiene esa institución en querer servir a la comunidad. EL DIARIO DE HOY la hace pública no sólo los reclamos sino la contestación, también deja constancia de que representa los intereses del país entero. Nuestros lectores encuentran en EL DIARIO DE HOY su vocero y la empresa reconoce la responsabilidad que tiene de que sus instituciones conozcan de los defectos que pueden adolecer por falta de información.

La carta del presidente del Banco Central de Reserva dice literalmente: Señor Director: En su apreciable periódico del 9 del mes en curso, se publican dos notas relacionadas

con la institución que presido: Una con el título "Trabaja en el BCR para solicitudes de divisas" y la otra titulada "Por falta de divisas preocupa a ASI peligro de cierre de empresas", a las cuales considero oportuno referirme.

En la primera se comenta que algunas personas interesadas en adquirir divisas "se quejan de la limitación de horas impuesta por el Banco para recibir las solicitudes de divisas".

Debo informar a usted señor Director, que en efecto, en la Sección de Importaciones del Departamento de Control de Cambios de esta institución se ha dispuesto que las solicitudes de divisas para importaciones (formulario 10), sean recibidas en horas de la mañana y en horas de la tarde, devueltas a los interesados.

Este procedimiento se adoptó con el fin de facilitar

—Favor pase a la página 31.



DONATIVO.— El Comité Femenino de ADEMAR hizo entrega de un valioso donativo consistente en implementos para talleres de soldadura, carpintería, y otros del Centro de Protección de Menores. De izquierda a derecha, Gloria de Cortez, tesorera; Gloria de Prado, presidenta; Ruth Imelda Morán, directora del centro; Blanca de Gómez, Elizabeth de Vela y Virginia de Peralta, directivas.